

# BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest



Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.  
Telefon

Feladós szerkesztő és felelős kiadó:  
**D. R. KNÉZY LEHEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## Egy vita tanulságai.

A képviselőházban befejeződött a képviselőválasztásoknál ma még érvényben lévő ajánlási rendszer megváltoztatásáról szóló törvényjavaslat vitája. Ezt a törvényjavaslatot bátran nevezhetjük a következő nagyfotosságú alkotmányjogi törvényjavaslatok előfutárának.

Helyesen következett tehát az, aki ennek a törvényjavaslatnak most lefolyt vitájából vonja le a tanulságokat és ezeknek eredményeként azt reméli, hogy az elkövetkezendő három fontos közjogi törvény is épp oly komoly, tárgyilagos és magas színvonalú parlamenti vita után kerül tető alá, mint ez a választójogi novella. Azt ugyanis az egész ország közvéleménye csak a legnagyobb megelégedéssel állapíthatja meg, hogy az ajánlási javaslat vitája a klasszikus parlamentarizmus szellemében folyt le.

Különösen azért van nagy jelentősége ennek a törvényhozásbeli harmóniának, mert odakint a parlamenten kívül éppen ennek a javaslatnak tárgyalásával egyidejűleg játszódtak le nem kívánatos, sőt szomorú események. Olyanok, amelyek alkalmasak lehetnek arra, hogy a parlamentarizmus tiszta léggörét megzavarják. Egy sajnálatos sztrájk és tüntetések zajlottak le az országban. Sajnos — a felelőtlen és bünsz uszítás emberáldozattal is járt. És ezeknek az eseményeknek hullámai mégsem tudtak a törvényhozás tanácsstermébe behatolni.

Miért? Erre a kérdésre nem nehéz ma megfelelni. Azért, mert a kormány jószándékosságát, mélyeséges szociális érzését és a kor szellemének megfelelő humanizmusát senki kétségbe nem vonja. A kormány cselekedetekkel igazolja, hogy szíven viseli úgy a munkásság, mint az értelmiséghez tartozó magyar ifjúság érde-

keit. De megvan győződve az országban mindenki arról is, hogy ez a szociális gondoskodásra való őszinte készsége a kormánynak kemény elhatározásokkal és kimeletet nem ismerő erővel párosul. A kormány tudatában van annak,

hogy nemcsak a közelet őrvendetes harmóniáját, hanem a közrendet és nyugalmat is kötelessége megvédeni minden szélsőséges megmozdulással szemben.

Annál inkább kötelessége is a kormánynak ma erős kézzel

cselekedni ott, ahol ennek szükségessége mutatkozik, mert a nemzet nagy többsége pártpolitikai különbség nélkül a kormány alkotmányos érzésében és geszcióiban látja a jobb jövő zálogát.

## A vármegyei Hősök Napijára Bácsalmásra várják Magyarországnak kormányzóját.

**A részletes program jelentőségével országos eseménnyé avatja a Hősök Napját.**

A Baja-Bácska részletesen beszámolt már a Bácsalmáson megtartott vármegyei tiszti értekezletről. Az értekezlet megállapította a megyei Hősök Napijának végleges programját.

**Az ünnepségen való megjelölésre fel fogják kérni magát Horthy Miklóst is, Magyarországnak kormányzóját.**

A megállapított nagyszabású program a még később meghatározandó nap előestéjén kezdődik lampionos szívenáddal, majd táboriüzzel a sportlőtéren.

A következő nap lesz a tulajdonképeni Hősök Napja. Reggel 6 óra-

kor zenés ébresztő, amelyen Bácsbokod, Csávolgy, Kunbaja, Gara, Melykut, Jánosalma és a bajai frontarcos zenekar vesz részt.

Reggel fél 8 órakor hősök ünnepe a hősi emlékmű előtt. Hiszekegy, énekli a bácsalmási Dalkör. Utána dr. Alföldy Béla országgy. képviselő ünnepi beszédet mond. A Himnusz után diszelvonulás a hősi emlékmű előtt. Nyolc órakor az alakulatok felvonulása a sportlőtéren.

Tíz órakor tábori misén vesznek részt a csapatok és a vendégek. A szívenbeszéd megtartására fel fogják kérni gróf Zichy Gyula kalocsai érseket, aki ebben az időben egyébként is Bácskában lesz bérmauton.

A tábori misén közreműködik a bácsalmási dalárda és a tompai 120 tagú gyermekkórus. Utána a sporttér ünnepélyes felavatása. Ezt követi a díszszemle és a diszelvonulás. Ebéd fél egykor. Délután fél 3 kor felvonulás a sportpályára. Ekhor tartják meg a Move rajversenyt és ezt követik a Loventék gyakorlatai.

A program szép száma lesz a lovas verseny és a kocsisfélszögverseny, amelyen zsűri dönti el, hogy melyik kocsi volt a legszebben feldíszítve. A zsűri elnökségét báró Podmaniczky Attila vállalta.

A változatosan összeállított programot borkóstoló fejezi be.

## Borcsempész és javadalmi ellenőrök furcsa harca a posványosi gyakorlótéren.

**A borcsempész, hogy elmenekülhessen belefordította kocsiját az ut melletti árokba.**

Borcsempészek és javadalmi ellenőrök nem mindennapi harca fejlődött ki tegnap a kora esti órákban a posványosi gyakorlótéren.

A javadalmi hivatal két ellenőre, Gömöri Márton és Fischer Lajos arra lett figyelmes, hogy a posványosi gyakorlótéren keresztülhuzódó uton egy hordókkal megrakott kocsi igyekszik a város felé. Felszólították megállásra. A kocsi azonban tovább haladt. A két javadalmi ellenőr erre

meggyorsítva lépteit utólérte a kocsit. Újból felszólították a kocsi megállásra. Miután ennek a felszólításnak sem lett fogantaja, Gömöri Márton megfogta a lovak zabláját, míg Fischer Lajos a kocsi kezéből a hajtószárazakat akarta kivenni. A kocsi — akiről kiderült, hogy Frank Jánossal azonos — erre a lovak közé csapott, hogy azok nekikugorva, kimenekülhessen a kocsi az ellenőrök kezéből.

A kísérlet nem sikerült. Erre Frank János egy egészen merész ötlettel kocsiját az ut melletti árok szélére irányította és belefordította a kocsit a két javadalmi ellenőrrel a vízzel telt árokba. Ezután gyorsan kifogta lovait és kocsit, bort, mindent hátrahagyva elmenekült.

A javadalmi ellenőrök kimenekülve szorult helyzetükből, azonnal jelentést tettek a történetekről a rendőrségen, hol a nyomozást azonnal elrendelték.

## A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatóválasztmánya a lisztforgalmi adó eltörléséért.

A közönség elégedetlensége napról napra növekszik, mert a magas budaárak követhetében egyre emelkednek a kenyérrak is.  
A kenyéridágaság kérdésével fog-

lalkozott a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatóválasztmánya is legutóbb, ahol Medvechky Károly gazdasági főtanácsos kérte a Kamarát, hogy foglaljon állást a

lisztforgalmi adó eltörlése mellett; mely igazságtalan adó nagyon megnehezíti a szegény néposztály életét.  
A lisztforgalmi adó a liszt kg-ját átlagban 62 fillérrel drágítja meg

# Ne viseljen rosszul szabott inget Elismert jószabásu inget nagy választékból

csakis

## REINHARDT DIVATCSARNOK-ból vásároljon

BAJA. — Telefon: 188.

s tekintve, hogy egy kg. lisztből 1.40 kg. kenyér készül, ez az adónem 4.4 fillérrel emeli a kenyér kilójának az árát, 15—16 százalékos adót róva a fogyasztóra.

Érdekes megjegyezni azt is, hogy a lisztforgalmi adó folytán minden egy pengős búzadrágulás a lisztárakban 1.40 pengős drágulást eredményez.

### A légoltalmi előadások iránt alig nyilvánul meg érdeklődés a közönség részéről.

Szinte érthetetlen az a közöny, mellyel a város közönsége a légoltalmi előadásokat fogadja. Legutóbb is, — mint ahogy már hírül adtuk, — kis számú érdeklődő jelent meg a Tóth Kálmán Polgári Kaszinó által rendezett légoltalmi előadáson is. A közönség valahogy úgy veszi a kérdést, mint amely érdeklődést meg nem haladja és annak nagy horderejéről azért nem akar tudomást szerezni, mert magát a gondolatot is utópiának tartja.

Holott a kérdés egyik legégetőbb problémája a mának. Épen ezért érthetetlen az a tartózkodás, mely a légoltalmi előadásokat fogadja. Valahogyan úgy látjuk a kérdés buncolatásánál, hogy a tartózkodás, a közöny ép azok részéről nyilvánul meg, akik pedig kellő intellektuálisnál fogva maguk is részeseivé kellene, hogy váljanak a légoltalmi munkának.

Hinni szeretnők, hogy mindez csak átmeneti lünett.

A Tóth Kálmán Polgári Kaszinó folyó hó 7-én este 6 órai kezdettel tartja második légoltalmi előadását. Előadó: Tallián József rendőrfelügyelő. Az előadás ezáltal nyilvános és azon az érdeklődőket szívesen látja a Kaszinó elnöksége.

— **Hasműtétek utáni időszakban szenvednek, vagyok a természetes „Ferenc József” keserűvel egy pohárrnyi napi adagokban, hisz felmelegítve, mindig reggel éhgyomorral.**

### Bajára érkezett a Pollák butorgyárral való közvetlen tárgyalások folytatására George Fainstone londoni butorgyáros.

Előkelő külföldi vendégei vannak tegnap este óta Bajának. Budapestről az esti Mávauttal megérkezett James John Hill magánzó és George Fainstone butorgyáros, akik Londonból érkeztek európai körutjuk során körünkbe. Az angol vendégek a Nemzetben nyitattak szobát a maguk részére és a mai napon kiátogattak a Pollák-butorgyárba.

A Pollák butorgyár már évek óta, — kiegészítve öszeköttetését, — jelentős szállításokat eszközölt az angol piacra. A magyar buróipar hírnevét csak növelték a Pollák-butorgyár készítményei és a külföldi

szállítások erősen növelték a gyár prosperitását is. Az angol butorgyáros és társának bajai látogatása ennek az összeköttetésnek örvedetes eredménye.

Az angol vendégek látogatása a gyárban az üzleti relációknak további kiépítését szolgálják. Ma az angol butorpiacion — a bajai butorgyártmányok — örvedetes keresletnek örvedenek. George Fainstone nagy megelégedéssel szemlélte a gyártelepet és az ott folyó munkát.

Az angol vendégek még a holnapi napot is Baján töltik.

### Március 13-ára halasztódott a Hadirokkanatok diszhangversenye.

A járványos megbetegedések a m. hir. Operaház művészei sorát is megtizedelték. Kényszerű szükségességhénytelen volt műsorváltást és szereplő változást keresztül vinni műsorrendjén és így a Hadirokkanatok diszhangversenyének hét illusztris vendég szereplő operaházi művészt: Darvas Ibolyát és Ney Dávidot a megbetegedett kollegáik szephróhének átvételére kötelezte.

Ezen intézkedés hővelkeztében a március 6. ára jelzett vendég szereplésük fentl. kényszerhelyzet hővelkeztében március hó 13. ára szombat estére toldott el. Erre a dátumra a m. hir. Operaház intendatúrája szabaddá tette a vendég szereplő művészeket és ezen tényekeséről sürgőnyileg értesítette a bajai HONSS csoport vezetését.

### AZ ELEGÁNS VILÁG

figyelmébe ajánljuk most érkezett

szép tavaszi

## CIPŐ- UJDONSÁGAINKAT

# Kattarinka

CIPŐÁRUHÁZ BAJA  
BR. EÖTVÖS-U. 2. TELEFON 306.

Igy tehát a Hadirokkanatok diszhangversenyének végső terminusa március 13. a lett. Magunk részéről természetesen találuk a Hadirokkanatok vezetésének nobilis gesztusát, hogy a március 13. ihi dátumot nobilisan elfogadta, hiszen a járványos megbetegedések hővelkeztében száz százalékos vis major esete állott fenn. Körpótlóni fogja a közönséget ezen néhány napos eltolódásért az a gyönyörű és hatalmas műsor melyet a vendég szereplő művészek a mai nap folyamán küldtek be.

A diszhangverseny művészi nivó tekintetében is szenzációsnak ígérkezik. A társadalom érdeklődését ritkán adódott még ily nagy mértékben eszelni. A diszhangverseny március 13. ihi napján fellépnek mint vendég szereplők: Darvas Ibolya és Ney Dávid a m. hir. Operaház koloratura és hőstenor énekesei, valamint Szántó Jenő hegedűművész és Karig Emil a Liszt Ferenc Kör igazgatója. Fentartott helyet biztosító jegyek kevés számmal a Fischer divatruházban még kaphatók.

— **Hasműtétek utáni időszakban egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvel reggelként bevéve, hitilően hashajtó, amely a belek tartalmát biztosan felhígítja és azt rövid időn belül fájdalommentesen levezeti. Orvosok is ajánlják.**

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért

hiteles lázhőmérőt kaphat

## Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

## Legjobb tőkebefektetés ezüst és ékszervásárlás Vásároljon bizalommal SZIKLAI-nál

Brillians, arany és ezüstvétel legmagasabb áron

Telefon: 2—93. Sziklai Márton órás, ékszerész Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2 szám.

**A gyomorfájás,**

gyomornyomás, balsárpangás, alhasi vérbőség, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehér nyelolepedék, hábultság, fülzugós, halvány arczin, migrén, kedvetlenség a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatától igen sok esetben hamarosan elmúlik. Az orvosi világ azért nyilatkozik a legnagyobb elismeréssel a magyar Ferenc József vízről, mert hatása igazkéony belrendszerű egyéneknek is megbízható és rendkívül enyhe. Orvosok is ajánlják.

**A Kazinczy-utca forgalmának rendezése és a Szent István-tér gödreinek feltöltését megelőző terepfelvételezés szükségességéről.**

Kaptuk és adjuk az alábbi levelet. A felvetett gondolatokkal teljes egészében azonosítjuk magunkat és azokra felhívjuk a rendőrség és a város illetékes ügyosztályának figyelmét.

Szerkesztő Uram! Bizonyára Ön is keresztül haladt egy párszor már a Szent Imre téren és az Árpád utcát összekötő Kazinczy utcán. Ez az utca olyan szűk, hogy a sarki kocsmárosok tanúsága szerint illos ember már nem is mer keresztül haladni rajta, mert ha egy kissé bizonytalan az illető a föld forgásában, az utca végére összezúzott fejfel érkezik. Nahát most tessék elképzelni, hogy ezen az utcán keresztül bonyolódik le a Kamarás Duna felé irányuló forgalom jelentős része. Két szűk gyalogjáró, még

szűkebb uttest. A házak, — a kocsik nyomán felfröccsenő sártól állandóan piszkosak, — a gyalogjárók közlekedők pedig egymást kitérni, állandóan az utestre lelépni kénytelenek. Nem volna e megfontolandó és elrendelendő, — már csak a nyári fűrdőszezon megövekedett forgalmára való tekintettel is, a gyalogjárók rendiének olyan szabályozása, hogy egyik oldalon csak a befelé, míg a másik oldalon csak a kifelé haladók számára legyen megengedve a közlekedés. Ezzel már is az adott helyzethez viszonyítva, el fogadhatóbb helyzet teremődne.

A másik kérdés, ami felvetődik bennem, összefügg a Szent István-tér átrendezésével kapcsolatos. Örömmel fogadtam az erről szóló híradásokat, mert már többen vagyunk, akik a diabonális utak ilyen gúdras gödrös alfázásán nem egy cipőpáros üzenének fellendítésében voltunk alanyok. De ha már végre itt tartunk, mi lesz a leülledett rész kkel? Azokat feltöltik, — halottam. Helyes. De hogy a feltöltést követőleg ne hogy oda jussunk, hogy gödrökből újabb gödröbe esünk, talán jó volna a leülledett földrészek megállapítására, — hogy azok mérve milyen és nem e kíván más intézkedést is, — terepfelvételezést előzőleg végrehajtani. Így rájönne nek arra, hol a legzább a talaj, ahol külön intézkedésre volna szükség.

Ezek voltak azok a kérdések, melyek levelem megírására készítettek. Szívességéért hálás köszönet mondva, maradtam tisztellett.

(Alíírás.)

**Fixessen elő a BAJA-BACSKÁRA.**

**Urak!**

Saját fehéremű üzemünkben **elsőrendű munkát készítünk**

Egy próba meggyőzi Önt!

**Fischer Pál r. t. divalüzlete Baja.**

**Három-három hétre ítélték a Központi Szálló sörtolvajait.**

Részletesen megírta a Baja-Bacská, hogy szombat este Pári János és Jerkovic József a Központi pincéjéből két hordó sört loptak és azt a Központi udvarából ellopott 30 üvegbe lefejtették, majd az egyik cigányzenész kabátját ellopták. A rendőrség elfogta őket és miután tettenérés esete forgott fenn, ügyük gyorsított eljárás alá került.

A bíróság — a két sör és kabátolvajt — jogerősen három-három heti fogházra ítélte.

**HIREK**

— **Házasság.** Igaz Sándor m. kir. rendőrségi dínök Schinner Juliával a plébáni templomban 1937. március 6-án fel 1 órakor tartja esküvőjét.

— **Március 15-e a Nemzeti Kaszinóban.** A Bajai Nemzeti Kaszinó a magyar szabadságnap emlékeztetére március 14-én vasárnap este 9 órakor társasvacsorát rendez. Az ünnepi szónok dr. Rapcsányi Jakab. A társasvacsorán való részvétel március 13-ig kell bejelenteni. Egy teríték ára 2 20 pengő.

— **Orvosi kinevezés.** Dr. Vilányi Imrét a bajai kórház orvosát Kalocsára az OTI orvosává nevezték ki.

— **Husvétra kiállást rendeznek Nagy István festőművészi alkotásaiból.** A Bajan nemrégiben elhunyt nagy magyar festőművész megmaradt alkotásából, özevge husvétra kiállást rendez. Az értékes művészi kiállítás a Nemzeti en lesz. Kiállításra kerülnek a művész legutóbbi alkotásai és bajai vonatkozású festményeinek gazdag kollekciója. A kiállítás iránt nagy érdeklődés mutatkozik.

— **Megkezdődött a felvétel a gáz- és légvédelmi osztagokba.** A légtalomal kapcsolatosan megalkítandó egészségügyi és mentő osztagokba, a gázvédelmi műszaki és helyreállító munkás osztagokba március 8-ig önként lehet jelentkezni a város műszaki hivatalánál. A felsorolt osztagok általános kiképzést fognak nyerni és költségmentesen gázálarcot is ellátják őket. A jelentkezés, illetve felhívás, az 1885-86-87. évben született polgárookra szól. A kiképzés különösebb megterheléssel nem jár.

— **Légtalmai előadás Kiscsávolyban.** A bajai légtalmai bizottság megkezdte működését. Előadásosozatiba szerveven beilleszkedik Tallian József rendőrfőfelügyelőnek a Kiscsávolyi Olvasókönyben tegnap megtartott előadása. Előadásában ismertette a légtalmai szervezetet. Bejelentette, hogy a polgári légtalmai alakulatok kiképzése a közeljövőben már meg fog indulni. Kiképzésben részesül mindenki 14-16 éves korig nemre való tekintet nélkül.

**URÁNIA**

**Március 3-án, március 4-én.**

Willy Forst legújabb mesterműve

**Burgszínház**

(Bécsi tavasz).

Főszereplők:

Hortense von Raky, Werner Krauss, Willy Eichberger, Olga Csehova, Hans Moser.

Kiegészítés: **Fox világhíradó.**

**Modern estélyi frizurák**

tartós hullám, hajfestés, arcápolás

**Kemény József és Társainál.**

— **Március 15 az Ipartestületben.** A bajai Ipartestületben március 15-én az Iparos Kör ünnepi halvasorát rendez, melynek ünnepi szónoka dr. Paracsetich József ügyvéd lesz.

A bajai kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.

15248—1936. tkv. szám.

### Árverési hirdetmény-kivonat.

Horváth Imre végrehajtónak Lajdi Teréz végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 179 P 30 f. tökékövetelés és járuléai behajtása végett, a bajai kir. járásbíróság területén levő Bátmonostor községben fekvő s a bátmonostori 673 számú birtokba A+1 sorsszám alatt felvett 4593—4 hrszú s az Alsó-erdő dűlőben fekvő 2 hold 800 négyzetögl területű „Szántó” ingatlanból a B 2 sorsszám szerinti Lajdi Teréz nevén álló egyhatted résznyi jutalékra a C. 1. sorsszám alatt a 10061—1932. tk. sz. végzéssel özv. Lajdi Antalné sz. Kovács Viktória javára bekebelezett övgyői hasznélvezeti joggal terhelten a kiküldetési ár: 1047 pengő.

A telekkönyvi hatóság az árverésnek Bátmonostor községhezánál megtartására 1937. évi március hó 19. napjának d. u. fel 4 óráig tűzi ki és az árverési feltételeket az 1881. LX. tc. 150. §-a alapján a következőkben állapítja meg:

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiküldetési ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.  
Az árverési záradékok költségei bárapentzül a kiküldetési ár 10 százalékát

kétszázpengőben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldetőtől letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezeséről kiállított letéti elismerésvényt a kiküldetőnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147. 150., 170. §§; 1908. LX. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kiküldetési árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kiküldetési ár számlája szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni (1908. LXI. 25. §.).  
Baja 1936. évi október hó 8. napján.

**Dr. Szabó Antal** s. k.

ömfé. jegyző.

A kiadmány hiteltél:

**Hallósy Magda**  
kiadó

! a ptulajdonos:

**Dr. KNÉZY LEHEL.**

### Kétszobás

utcai lakás előszobával május 1-re

kiadó.

Alkotmány utca 2.

## MACESZ

(LASKA)

előjegyzés az izr. hitközség  
jegyzői hivatalában

1937. febr. 28-tól márc. 7-ig.

## Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÖK  
HÁLÓK  
URISZOBÁK

# POLLÁK

## bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú a anyag és munka garantiával.

### HANGSZERSZAKÜZLET

uj és régi hangszerek  
GRAMOFONOK ÉS  
LEMEZEK!

JAVÍTÁSOK!

**UTRY FERENC**

hangszerkészítő mester Baja  
Kossuth Lajos utca 2 szám  
(Drescher-ház)

HIRDETÉSEKET FELVESZ

A NYOMDAVÁLLALAT.



### HALLÓ!

### FIGYELEM!

**Hírlapok, folyóiratok könyvek,**  
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK  
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

**HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA**  
Árpád utca 34. szám. — Telefon 143.

## Gazdasági udvarok, tanyák, szőlők

kukorica görék bekerítésére, csakis **UTRY-féle**  
drólkéretést használjon, MERT szép, olcsó és tartós

**Utry Pál Fiai Baja**

sodronyáru üzeme, Erzsébet királyné-utca 38.

## Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

# I<sup>a</sup> száraz

apritott akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHÓZ SZÁLLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

## Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.  
Telefon: 42

Fatelep: Szentjánosi-ut 7.  
(Sugóvica part) Telefon: 195

Nyomatott Bakának és Goldberger könyvnyomdájában, Bajan

Kiválóan alkalmas tüzelőanyag a

## DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

## Dorogi tojásszén

## Dorogi diószén

Kemény és lagy tűzifa ölben és aprítva.

**Grünhut és Társa** szénnagykereskedő  
BAJA — Telefon 160.

## A Nemzeti Szálló

# kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség

rendelkezésére állanak!

## Szobafűtéshez:

## Pécsi koksz

## Pécsi tojásszén

## Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselő: **Schön és Bajai**

BAJA, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.